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ESERCIZIO N. 1. Si determini e si rappresenti nel piano di Gauss I'insieme degli z € C tali che

4

i2'z = —2|2)?,

dove Z e |z| indicano rispettivamente il coniugato e il modulo del numero complesso z.

RISULTATO

SVOLGIMENTO
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ESERCIZIO N. 2. Si consideri 'insieme di numeri reali
E={2":2eQ}U]—1,1].

() Si determinino

o infFl =

esup /' =

e |'insieme dei punti di accumulazione di E :

e |'insieme dei punti isolati di F :

e 'insieme dei punti interni di F :

(49) Si dica se esistono min F e max E.
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COGNOME e NOME N. Matricola

ESERCIZIO N. 3. Si provi che I’equazione
arctg (1/z) = log(e + x)

ha esattamente una soluzione T > 0.

SVOLGIMENTO
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ESERCIZIO N. 4. Sia
f(z) =1—2sinh|z — 1|

() Si determinino

e il dominio di f:

o Jm @)= * LA o) =
o ['(z) =
o fi(1)= o f1(1) =

e isegni di f:

e la crescenza, la decrescenza, gli estremi relativi e assoluti di f:

(44) Si determini il numero delle soluzioni z € IR dell’equazione f(x) = «, al variare di o € R.
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COGNOME e NOME

N. Matricola

ESERCIZIO N. 5. Si calcoli

0

COS™

Vsinz (1 + sinz)

dx.

RISULTATO

SVOLGIMENTO
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ESERCIZIO N. 6. Sia o
@y

= [ ot

f(z) /0 T 0

Si determinino

FOR

.« 10 =

e isegnidi f:

e lim f(x)

xr—00

e la crescenza, la decrescenza e gli estremi assoluti di f:




